

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Iva Grohová

Název diplomové práce: Ekonomické efekty vstupu České republiky do Evropské unie na české zemědělství

Cíl práce: Cílem práce je zhodnotit efekty realizované Společné zemědělské politiky EU na zemědělskou produkci v Libereckém kraji.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Iva Nedomelová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy			X	
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem			X	
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		X		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Diplomantka formuluje ve své práci dva výzkumné předpoklady a tři výzkumné otázky. Teoretická část je věnována vývoji SZP od jejího vzniku. V praktické části se diplomantka zaměřuje na komparaci českého zemědělství před a po vstupu ČR do EU. Pozornost je dále věnována zemědělství v Libereckém kraji. Stěžejní částí práce je analýza ekonomické situace dvou vybraných firem sídlících v Libereckém kraji. Ve své práci postupovala od obecného ke konkrétnímu. Vhodně použila metodu (finanční) analýzy, komparace a verbální dedukce. Formulovala odpovědi na výzkumné otázky, prostřednictvím analýzy verifikovala předpoklady, čímž velmi dobře naplnila cíl diplomové práce. Literatura je citovaná správně. Formální úprava je odpovídající.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Jaká opatření v rámci SZP byste navrhla k jejímu zefektivnění resp. snížení její nákladnosti?

2. V závěru práce uvádíte: „Prioritou by jak pro Českou republiku i Evropskou unii měla být stabilizace cen jak živočišné tak rostlinné výroby a zajištění jejího optimálního množství.“ Jaké „cesty“ by podle Vás k tomuto mohly vést?

Práci doporučuji - ~~nedoporučuji~~* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **Velmi dobře**

Datum: 22. 1. 2017


.....
Podpis vedoucího diplomové práce

